o

AABC oA A D, E & ZtZ} AB, AC
FHAL O, x+y 9 32?7 (& P, Q=44
BE, DC 9] T4)

N o

@ 24 @ 27 ® 29
@ 30 ® 32




2.

ot 18 9] AABC oA Al W19 58E D,E,F
2t S ofj, AABC ©] Ed]9] Zo]=?

20 @21 ®2 @®23 ®24

e =)

os)

Q



o= Z™elA AD //PQ//BC °lal, M,N
= ZtZt ¥ AB,DC 9] $3°lth. AD =

1 @2 O3 @4 O5




N o To
R TH
ou N X
@umu,m_.
%MEME
o g
mapm]ﬂ
1_N_|1_I7E
N
T3 2
—_f
D Pl
a g
O O o,
A <
RRE
AT
NOE
= B
x_.ﬂLuN
ol =%
Ao
Gy
T
™o
r X

= ol
oEQvﬂm_u
oAl Ko

cm



;i% 5914 BD & aABC ©] SAdo]et.
O]P = PQ = QD ©|1 ADBC = 18cm? A
A o, AAPQ 9] Ho]E Fotoft.

s}
Q



6. T2 193 Z2 0ABCD o4 AB, BC, CD, DA 9] 342 Z+7
P, Q, R, S 2tx ¢ o], oPQRS & o]® AR QI7E?

© Arttelz @ BApAY ® ntER
@ A4 ® A3



7. o3 1% AABCOIA H G aABC Y RAFAL o, x+y 9
2k 73

@D 12 @ 14 ® 15 @ 16 ® 18



& Afthe]& ABCD °lA A M,N 2 Z}2} AB,CD 9
AB//DE, AF //DC °|t}. AD = 10 24 cm
Zol& ut2 7| 13k 729

A 10cm D
P\/Q N
Bz r ¢
~~24cm-~

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm



9. g IRAY A DEAB 9 FHolT, FE, F i AC o ASEH
9 ©, ABCF ©] £#2] Zol7} 37em olth. o] uf, GF o] Zo]&
T3t 2.

I

---18cm---—

a = cm



10. o J™elA aABC o] &3] 9] Zol7t 20em & o, 2 ¥ o] FA4
olo] BFE ADEF ] F¥|9] Zol?

tlo

A

@ 10cm @ 12cm @ 15cm @ 18cm ® 20cm



11. AABC 9 Ho]7}240cm2°]|2BD : DC=1: 2,AE: ED=1 :
A o, AAEC 9] Yo]& Fo5HH?

A

® 30cm? @ 36cm? @ 40cm?

@ 42 cm? ® 46 cm?



12.

ohe a9 2L Abttel

M,N 77} AB,CD
EF =FN,AD =4cm
(&, 3D // BO)

9]
0]
=

® 6cm @ 8cm

& ABCD A A
Folal, ME =
o, BC 9] Zo|&=?

~4cm<

Q

® 9cm ® 10cm

® 12cm



13. 2% 2014 1 D,EE BC o AP E40] 1 BF £ aABC 9] %

Aot} AABD = 18cm?® € W, AABF 2] {ol|+&?

A
B& D t B t—C
@ 18cm? @ 27cm? @ 30cm?

@ 36cm? 3 54cm?2



14. th 204 LA = 90°9) HZFZtFola, A G aABC Y 2

o
FAloltt, BC = 12em ¢ ), AG 2] Zo]&?
C -~
12cm
M N
\
\
G \
\
\
\
A B

@ 1lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5em



15. o T4 A G, G = 22 aABC, aADC ©] 27540l

AGEG’ = dem?® & W, AABC 9] ¥o]2 Fatoiat,

A




16. o5 1™ AAAYPNA BE = CE, A

AABF = 12cm? € o, oFECD 9] Hol&
“Fotofet,




17. BPAHY ABCD A BC, DCQ 58S 22 M, N ©]
BD ¢ AM , AN #+9] W#0] P, Q ©|t}. bABCD = 90cm?
o, AABP 9] go]=?

A D

97/

M C

@ 10cm? @ 12cm? ® 15cm?

@ 18cm? ® 30cm?



18. 2 1994 D= AB 9 8|2 F &= DC o F4oltt. FE = 2cm
,EC =3cm ¥ 4], AF + BE 2] do|x?

A

2(:1\11

E'3cm™™

@ 8cm @ 9cm ® 10cm @ 1lcm ® 12cm



19. o2 294 A D, E, F = 247 BC, CA, AB 2| S3°|t}. aDEF
9] Yol7} 3cm? ¥ o], AABC 9] Hol]&?

A

i
Q

@ 12cm? @ 13cm?2 3 14cm?

@ 15cm? ® 16cm?



20. oS 1904 BD & AABC 9] F4lo]1, H E = AB 9] o|5 &
A F,G = BC o A58 Ho|th, AABC = 24em? € W], AAED ¢}
ADFG 9] Ho]o] 329

A

@ 10cm? @ 12cm? @ 1l4cm?

@ 16cm?2 ® 18cm?



21. T O9oflA ADE aABC 9] $40]1 M P = AD 9] S|t}
APBD =20 ¢ W, AABC 9] Ho]& F5}ozt,




22,

0h2 234 AF & AABC 9] $4°]1, I D,E = AF 9 &%
wolth. AABD 9 aBEF 2] Yo]9] go] 8em? ¢ w, AABC 2]
=
°H

A

@ 12cm? @ 15cm? @ 18cm?

@ 20cm? ® 24cm?



23.

e O A E,F £ AC o A5EHo
Aolth, AABF 2 q &t & o], AABD £ g0 #sto] e H?

131 AD &= AABC 9] &

A
F
E
B f D f C
@ga 3 2a @ga ® 3a



24. o 294 A G = aABC 9 FAFAlth BC = 12em ¢
AG ©] Zol& Fstolet.

A




25.

R EEE A
AC = 15em 9 o, & AW &

>,
rE
ofl

@ A P+ aABD 9] A FA 0|t}
@ CO = ACBD 9] FA4lo]t},

® PQ = 5cm

@ ACQN :OABCD =1:16

® 30Q = OA



